



## Bayer Zsolt: Pulai szerint a világ

2024 május 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Pulai Bandin nehéz fogást találni. Nem fogja se kard, se golyó, se józan ész.

? egyszer?en létezik, és mindent tud.

2022-ben, egy nappal a választás el?tt kihozta legfrissebb eredményeit, melyek szerint egyformán 47-47 százalékon áll a Fidesz-KdNP és az összefogás.

Nem így lett. Másképpen lett.

De Pulai Bandit ez nem zavarta meg.

Mért tovább.

Mér, rendíthetetlenül.

S mára elért karrierje csúcsára, ugyanis legfrissebb mérése szerint a hazai népesség 115%-on áll.

Nem fenyeget többé az, hogy elfogyunk.

S remélem, senki sem lesz meglepve, ha Pulai Bandi ehhez hamarosan hozzáméri, miszerint Magyar Peti -akire kétezer ügynököt állított a "zorbán"- 100 százalékon áll. (A maradék 15-ön osztozik a Fidesz-KdNP (9), a Kétfarkú (3), DK (3), Mihasznák (2), Momentum (1), Jobbik (0), Jakabka (-1)... Ja! Ez összesen 18... Sebjaj. Így is jó. F?, hogy a Pulai Bandi mérjen. Hamarosan meglesz neki a bölcsek köve is, melynek segítségével a kaksiból gy?zedelmes ellenzékét lehet csinálni.

## **Hont András: „Publicus Andrásnak 115 százalékra jött ki, ha összeadjuk a válaszadókat. Egy zseni!”**

A baloldali köt?dés? közvélemény-kutató cég nem el?ször égette le magát nagy nyilvánosság el?tt.

Ahogy [korábbi cikkünkben beszámoltunk róla](#), a Pulai András-féle Publicus Intézet fennállása óta talán az eddigi legszürreálisabb közvéleménykutatási eredményt hozta ki. Átláthatatlan, értelmezhetetlen infografikákkal ábrázolták a legújabb eredményeket.

Hol 115, hol pedig 101 százalék jön ki, ha összeadjuk minden számot.

Az eredmények kapcsán Hont András is megszólalt [Facebook-oldalán](#), és némi iróniával f?szerezve a következ?ket írta: „Egyszer?en nem értem a főnnakadást azon, hogy Publicus Andrásnak 115 százalékra jött ki, ha összeadjuk a válaszadókat. Egy zseni. Miközben megfordítja a politikai trendeket, mellesleg visszafordítja a népességfogyást is.”

A baloldali köt?dés? Publicus közvélemény-kutató cég nem el?ször égette le magát nagy nyilvánosság el?tt. Emlékezetes, a 2022-es országgy?lési választás el?tt egy nappal kihozták, hogy a baloldal és a kormánypártok egyaránt 47 százalékon állnak.

„Bezárult az olló”

– követték a kutatást a hangzatos szalagcímek. Egy napra rá az az olló valószínűleg újra kinyílt, hiszen a baloldal történelmi vereséget szenvedett.

Nyitókép: Pulai András Facebook-oldala

[www.mandiner.hu](http://www.mandiner.hu)

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**